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гр. София,  23.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 23.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10403 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,04 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Н. Н. В. – редовно уведомен, не се представлява. Докладва 

постъпила молба на 23.05.2023 г., в 11:10 часа от процесуалния представител на 

жалбоподателя - адв. Ч. часа, с която същият моли делото да се пренасрочи, тъй като 

на същата дата в 14:30 часа, той е ангажиран в качеството си на процесуален 

представител пред Районен съд Пловдив.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на ТД „Митница“ - С., редовно уведомен, се представлява 

от гл. юрк. А., редовно упълномощен и приет от съда. 

ЮРК. А.: Считам, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание. Жалбоподателят е могъл да организира защитата си. 

Съдът счита, че не са налице процесуални пречки, които да възпрепятстват хода на 

делото. Процесуалният представител на жалбоподателя е бил уведомен за датата на 

днешното съдебно заседание на 14.03.2023 г., а видно от представеното извлечение от 

„ЕПЕП“, делото за което се сочи, че е ангажиран в Районен съд Пловдив, е било 

насрочено за тази дата на 23.04.2023 г., тоест след насрочване на  заседанието по 

настоящото дело. Не става ясно защо делото в РС Пловдив е приоритетно. Налице е 

било достатъчно време да се организира защита по делото, както и да се уведоми 



своевременно съда с искане за пренасрочване. Няма каквито и да било доказателства 

за невъзможност на жалбоподателя да се яви, поради което съдът определи:  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

Делото е отложено за събиране на доказателства.  

ЮРК. А.: Представям преводите, които се искаха да бъдат представени.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА  представените в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства от юрк. А., представляващи документи на чужд език от 

административната преписка, придружени с превод на български език.  

 

Съдът намира, че следва да бъде предоставена възможност на процесуалния 

представител на жалбоподателя – адв. Ч., да се запознае с приложените в днешното 

съдебно заседание писмени доказателства и да изрази становище по същите, както и 

да представи по делото административната преписка, образувана и свързана с 

регистрацията на БМВ  М2 с рама №WBS1J51080VD19951. 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.06.2023 година от 15:10 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:10 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 



 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


